



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело по факту ДТП в Саратовской области, в результате которого погибли и пострадали люди



В социальных медиа сообщается о произошедшем в Саратовской области ДТП с участием двух автомобилей, в результате которого погибли оба водителя и пассажиры, пострадал мужчина. Отмечается, что виновником аварии мог стать уроженец Азербайджана, ранее привлекавшийся к административной ответственности.

Председателем СК России дано поручение и. о. руководителя СУ СК России по Саратовской области Костину Д. А. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад о предварительно установленных обстоятельствах.

Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864530>